
 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SMPN 1 Perbaungan 

                                                       Mata Pelajaran: Bahasa Inggris 

                                                        Kelas/Semester : 8/Ganjil 

                                                        Tema : Greeting Card 

                                                        Sub Tema :Greeting Card Hari Guru 

                                                        Alokasi Waktu : 10 Menit 

                                                        Pertemuan Ke : 2 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah melaksanakan kegiatan pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat  

1. Mengidentifikasi teks khusus berbentuk Greeting Card 

2. Membuat Greeting Card tentang hari guru 

 

 

B. Langkah-langkah Pembelajaran 

1. Pendahuluan 

a. Guru menyapa peserta didik dan mengajak berdoa sebelum memulai pelajaran  

b. Guru mengecek kehadiran peserta didik 

c. Guru mengingatkan kembali materi  pembelajaran sebelumnya kepada siswa 

d. Guru memberikan informasi terkait tujuan dan manfaat pembelajaran hari ini dan teknik 

penilaian yang akan dilakukan  

2. Kegiatan Inti 

a. Guru memberikan pertanyaan yang membangkitkan motivasi peserta didikterhadap materi 

yang akan diajarkan 

b. Guru mengarahkan pemahaman peserta didik tentang materi Greeting Card, khususnya 

Greeting Card tentang hari guru 

c. Guru menugaskan peserta didik untuk membuat kelompok, kemudian guru membagikan 

Lembar Kerja berupa contoh contoh Greeting Card Hari Guru 



d. Peserta didik diminta menjabarkan isi Greeting Card tersebut  dan membuat Greeting Card 

sesuai contoh 

e. Peserta didik diminta mempresentasikan hasil kerja kelompok yang telah dibuat  

 

3. Kegiatan penutup 

a. Guru menyampaikan kesimpulan materi yang diajarkan dan melakukan refleksi terhadap 

proses kegiatan pembelajaran hari ini 

b. Guru memberikan latihan kepada peserta didik untuk dikerjakan dirumah 

c. Guru Menyampaikan salam penutup 

 

C. Penilaian 

Sikap: Observasi 

Pengetahuan: Tes tertulis melalui penugasan 

Keterampilan: Produk ( Membuat Greeting Card hari guru) 

 

LAMPIRAN 

1. Lembar Kerja Peserta Didik 

2. Pedoman Penilaian Pengetahuan dan Keterampilan 

 

 

Mengetahui,                                                                                      Perbaungan,     Januari 2022 

Kepala SMP N 1 Perbaungan                                                          Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

Sahara Ardani, S.Pd., M.Pd                                                             Messi Dhaniarti Harahap, S.Pd 

NIP.  198002052008012004                                                            NIP. 197401132009032002 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LAMPIRAN 1 

 

LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK 

LKPD PENGETAHUAN ( TUGAS INDIVIDU ) 

Look at the picture and answer the questions 

 

 

 

                                         
 
 
 
 
                                                         MY DEAR TEACHER 
 

I found discipline, guidance, friendship and love 
From the best person in my life 

That is YOU 
 
 

HAPPY TEACHER`S DAY 
                                         
 
                                     Athan 
 
 
 
 
 
                          
 

 

QUESTIONS 

1. Wha is  the purpose of the text? 

2. Who is the sender of the card? 

3. Who is the receiver of the card? 

4. The text above is a…… 

5. Have you ever given a greeting card for your teacher? 

 

 



LKPD KETERAMPILAN ( TUGAS KELOMPOK) 

Amati gambar Greeting Card yang kamu terima, Buatlah Greeting Card tersebut seindah mungkin 

Kemudian jelaskan isi greeting card tersebut di depan kelas 

GREETING CARD 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



GREETING CARD 2 

 

 

GREETING CARD 3 

 

 

 



LAMPIRAN 2 

PEDOMAN PENILAIAN 

      LKPD PENGETAHUAN 

1.Bentuk soal  : Essay 

2.Jumlah soal : 5 

3.Skor 1 -5    : 20 

4.Skor maksimal: 100 

      LKPD KETERAMPILAN 

1. Pembuatan Greeting Card 

Skor Maksimal : 90 

2. Penjelasan isi Greeting Card 

Skor maksimal: 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


